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Visita de seguimiento realizada los días 23 y 24 de junio
del 2011 por Ing. Rogelio Tovar Mendoza, Vocal Ejecutivo
del Comité Mexicano de Acreditación de la Educación
Agronómica.

Evaluación y seguimiento de cuarto 
año

Durante la evaluación in situ y en la revisión
documental, se aprecia que se han venido
atendiendo las diferentes recomendaciones
expuestas en el informe y recomendaciones del proceso de
acreditación.



Observaciones

 Plataforma de gestión documental “UniQ”. El cual
ha permitido un control minucioso de toda la
documentación derivada de la facultad, así como de
las acciones del seguimiento y evaluación de los
procesos de mejora continua.

 Comité de Calidad, que apoya la atención a las
recomendaciones de organismos de evaluación
externa y en el desarrollo de políticas y acciones en
materia de calidad.



Personal Académico

 Continuar fomentando la participación activa por
parte de todo el profesorado en los trabajos
encaminados a alcanzar el cumplimiento de las
observaciones y recomendaciones emitidas con
relación a los programas educativos.

 Consolidar la actuación de los cuerpos
colegiados en la toma de decisiones, generando
información que permitan generar compromisos por
la planta docente y los propios funcionarios.



 Llevar un seguimiento puntual en lo referente a la
información de las actividades del personal
académico, respecto a los aspectos de productividad en
las áreas de docencia, investigación, servicios, acciones
de movilidad e intercambio académico y en especial a la
planeación, seguimiento y evaluación.

Personal Académico



 Mantener actualizada la información generada en relación
al programa educativo, como estadísticas de alumnos
(diferentes índices de aprovechamiento) y utilizarla
con fines de análisis que permitan generar acciones
preventivas o remediales en beneficio del programa.

 Incremento en el número de titulados para ambos
programas en los últimos años, pero es necesario
continuar implementando estrategias que permitan
elevar el índice de titulación para ambos programas.

Alumnos



 Monitoreo constante del correcto funcionamiento
del programa de tutorías, análisis, diagnósticos y
acciones derivadas de la detección oportuna de
problemas comunes en la población estudiantil y la
medición del impacto del programa hacia el interior
de la institución.

Servicios de Apoyo a los Estudiantes



Trascendencia del Programa

 Realizar un programa formal de seguimiento de
egresados que permita fortalecer los vínculos
entre los egresados y la institución.

 Para obtener información que permita realizar análisis
con respecto a la pertinencia de los programas, la
aceptación de los egresados en el mercado laboral
y orientar las evaluaciones del curriculum.



Instalaciones, Equipos y Servicios

 Estrategias que permitan atender las
recomendaciones emitidas con respecto a
infraestructura.



Recomendaciones  finales

 Continuar con la utilización del sistema electrónico
de administración para la calidad.

 Como una herramienta que coadyuve a realizar las
tareas de organización y administración de
controles en la implementación de procesos de
calidad o documentales.

 Alimentándolo con todos los datos referentes a los
programas a fin de lograr un mayor orden y un
mejor acceso a la información.



Para otorgar el Segundo Refrendo a la Acreditación a 

los Programas Educativos IZSP e IE

2013-2018

Se deberá de cumplir con el 100% de los indicadores con un

porcentaje al ≥70% como mínimo.

Cumplimiento Total, un porcentaje del 100% de los componentes o

atributos del mismo, o bien para un Cumplimiento Parcial, ≥ a 70%

y ≤ al 99% de cumplimiento, o un No Cumplimiento, cuando el juicio

de valor emitido sea, ≤ al 69%.

La redacción debe ser clara, concisa, coherente y consistente con

las evidencias que amparan dichos juicios de valor.



I. Normatividad y Políticas Generales

II. Conducción Académico- Administrativa

Indicadores Nivel de Cumplimiento 

(autoevaluación, 2008)

Nivel de Cumplimiento 

COMEAA

1.1 Cumple Cumple

1.2 Cumple Cumple

1.3 Cumple Cumple

1.4 Cumple 90%

1.5 Cumple Cumple

1.6 Cumple 90%

6 6 4

Indicadores Nivel de Cumplimiento 

(autoevaluación2008)

Nivel de Cumplimiento 

COMEAA

2.1 Cumple Cumple

2.2 Cumple 90%

2.3 Cumple 80%

2.4 Cumple Cumple

2.5 Cumple 75%

5 5 2

Ing. en Ecología

Secretaría de Planeación 



Indicadores Nivel de Cumplimiento 

(autoevaluación, 2008)

Nivel de Cumplimiento 

COMEAA

3.1 Cumple Cumple

3.2 Cumple Cumple

2 2 2

III. Planeación-Evaluación

Secretaría de Planeación y Secretaría Académica 

IV. Modelo Educativo y Plan de Estudios

Indicadores Nivel de Cumplimiento 

(autoevaluación, 2008)

Nivel de Cumplimiento 

COMEAA

4.1 Cumple Cumple

4.2 Cumple Cumple

4.3 Cumple Cumple

4.4 Cumple Cumple

4.5 Cumple 90%

4.6 Cumple 90%

4.7 Cumple 80%

4.8 Cumple 85%

4.9 Cumple Cumple

4.10 Cumple Cumple

4.11 Cumple Cumple

11 11 7



V. Alumnos

Indicadores Nivel de Cumplimiento 

(autoevaluación, 2008)

Nivel de Cumplimiento 

COMEAA

5.1 95% 90%

5.2 Cumple 80%

5.3 85% 70%

5.4 90% 80%

4 1 0

Secretaría Académica

VI. Personal Académico

Indicadores Nivel de Cumplimiento 

(autoevaluación, 2008)

Nivel de Cumplimiento 

COMEAA

6.1 Cumple Cumple

6.2 75% 70%

6.3 Cumple 90%

6.4 Cumple 85%

6.5 Cumple 80%

6.6 Cumple 90%

6.7 Cumple 80%

6.8 Cumple Cumple

8 7 2



Ing. en Ecología

VII. Servicio de apoyo a los Estudiantes 

Indicadores Nivel de Cumplimiento 

(autoevaluación, 2008)

Nivel de Cumplimiento 

COMEAA

7.1 Cumple 85%

7.2 Cumple Cumple

7.3 80% 80%

7.4 Cumple Cumple

7.5 Cumple Cumple

7.6 Cumple Cumple

7.7 Cumple Cumple

7 6 5

Secretaría Académica



Secretaría Académica

Ing. en Ecología

X. Productividad Académica en Docencia

Indicadores Nivel de Cumplimiento 

(autoevaluación, 2008)

Nivel de Cumplimiento 

COMEAA

10.1 Cumple 85%

10.2 Cumple 90%

10.3 Cumple 80%

10.4 Cumple Cumple

4 4 1



Ing. en Ecología

VIII. Instalaciones Equipo y Servicios

Indicadores Nivel de Cumplimiento 

(autoevaluación, 2008)

Nivel de Cumplimiento COMEAA

8.1 Cumple 90%

8.2 Cumple 95%

8.3 Cumple 80%

8.4 Cumple Cumple

8.5 Cumple Cumple

8.6 Cumple Cumple

8.7 Cumple 90%

8.8 Cumple 85%

8.9 Cumple 90%

8.10 Cumple 90%

10 10 3

Secretaría Administrativa



Secretaría de Extensión y Difusión Cultural 

Ing. en Ecología

IX. Trascendencia del programa

Indicadores Nivel de Cumplimiento 

(autoevaluación, 2008)

Nivel de Cumplimiento 

COMEAA

9.1 Cumple 95%

9.2 93% Cumple

9.3 95% 85%

3 1 1



Secretaría de Extensión y Difusión Cultural 

XII. Vinculación con los sectores de la 

sociedad

Indicadores Nivel de Cumplimiento 

(autoevaluación, 2008)

Nivel de Cumplimiento 

COMEAA

12.1 95% Cumple

12.2 85% 90%

12.3 80% Cumple

3 0 2



Secretaría de Investigación y Posgrado

XI. Productividad Académica en 

Investigación

Indicadores Nivel de Cumplimiento 

(autoevaluación, 2008)

Nivel de Cumplimiento 

COMEAA

11.1 85% 90%

11.2 85% 80%

2 0 0



Indicadores 65/100 % Cumplen 100% Cumplen  90-99 % Cumplen 80-89% Cumple 70-79% 

Cumplimiento 65 29/65 = 44 17/65 = 26 16/65 = 24 3/65= 4

No cumplen 0

No aplican 0

Porcentaje sin 

Cumplimiento

0 %

Porcentaje con 

cumplimiento

100 % 

Resultados, 2008 



CATEGORÍA Recomendacione

s emitidas

Atendidas Estado que guarda la atención a la 

recomendación % 

I. Normatividad y políticas generales

5 5 80/90/90/90/100

II. Conducción académico-administrativa del

programa 7 7 90/90/90/90/100/90/90

III. Planeación evaluación 9 9

90/100/100/90/90/90/100/100/90

IV. Modelo educativo y plan de estudios 11 11

90/90/80/40/50/60/80/70/50/80/90

IV. Alumnos 7 7

40/40/60/70/60/60/50

V. Personal académico 10 10

70/60/50/50/70/50/70/70/70/60

VI. Servicios de apoyo a los estudiantes 7 7

80/100/30/20/20/30/90

VII. Instalaciones, equipos y servicios 7 7

80/80/90/80/60/80/90

VIII. Trascendencia del programa 4 4

90/90/80/100

IX. Productividad académica en docencia 4 4

90/90/100/90

X. Productividad académica en investigación 5 5

90/80/80/80

XI. Vinculación con los sectores de la sociedad 6 6

90/90/90/90/70/100

Total 82 82

Ingeniero en Ecología



INFORME DE EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO IE CONCENTRADO.pdf

INFORME DE EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO RECOMENDACIONES IZSP 
CONCENTRADO.pdf

INFORME Y RECOMENDACIONES IE-FZ-UACH.doc

INFORME Y RECOMENDACIONES IZSP-FZ-UACH.doc

PLAN DE DESARROLLO FZYE-2016-2021.pdf

PLAN DE MEJORAS INGENIERO EN ECOLOGIA 2004-2014.pdf

PLAN DE MEJORAS INGENIERO ZOOTECNISTA EN SISTEMAS DE PRODUCCION 
2004-2014.pdf

Revisión de documentos

ANALISIS RECOMENDACIONES IE CONCENTRADO.pdf
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